

行业资讯

争做白皙透亮美人

全球顶尖美肤设备“雷霆大Q”落户烟台鹏爱

目前,激光美白嫩肤技术的发展趋于完善,色素激光设备经历了维纳斯、C6、C8,经过科学研究和丰富的临床试验,设备技术不断更新,现已成功进入了“雷霆大Q”激光治疗的新时代,国外众多爱美女性因此彻底摆脱了肌肤色斑难治的阴影,重获美丽与自信。现在,全球领先的皮肤色素激光美肤设备“雷霆大Q”强势登陆烟台鹏爱美容整形医院,帮助众多爱美女性解决肌肤困扰。

色素激光设备迎来“大Q”新时代 开创祛斑新纪元

众所周知,人体的皮肤一旦出现斑点,就会给外观形象带来一定的影响,所以,祛斑就成了众多爱美女性的头等大事。

鹏爱整形美容专家主任医师曹博士介绍,“雷霆大Q”是目前国际上最顶尖的激光美肤仪器,其祛斑术是激光祛斑的最新

方法,对于很多人面对的肌肤色素斑等问题,“雷霆大Q”都能有效的祛除,且更加快速,更加彻底。相对于以往的祛斑设备,“雷霆大Q”祛斑具有更多的优势:

1. **高效祛斑。**作为一种全新的祛斑技术,它是采用Q开关激光和彩光协同作用来完成,通过光消融作用使得一些皮肤表浅部分的色斑中的色素分子分解,对于色素分子较大的色斑,能够利用激光的作用而爆破成细小分子,随代谢系统排出体外,达到高效祛斑的效果。

2. **治疗效果好。**针对很多色素斑有很好的祛斑治疗效果。

3. **治疗范围广。**可有效进行除皱、祛斑、祛痘、美白、祛红血丝、收缩毛孔等多种美容效果,也能改善不同深度、不同颜色的皮肤色素性问题。

“雷霆大Q”掀美白嫩肤热潮 引领激光美肤新时代

夏季,紫外线等环境对肌肤的伤害相对较强,此时选择医学美肤的方式可以加快受损肌肤恢复,帮助肌肤回归水嫩白皙。鹏爱整形作为首家引进该设备的医疗美容机构,已掀起新一轮的美肤热潮。

“雷霆大Q”是目前国际上最顶尖的激光美肤仪器,其光能更均匀,作用更均衡,更温和,使肌肤在远离刺激的情况下不知不觉变白,变嫩滑,这是医疗美容行业在皮肤色素激光领域取得的重大突破。据了解,与同类型美肤仪器相比,“雷霆大Q”具有无可比拟的三大优势:

优势一:全球能量最高的四波长激光,针对不同深度、不同颜色色素性皮肤问题。

优势二:独有超高斯光束,最大限度控制光斑质量以及光束均匀性。

优势三:10mm超大平行光



斑,能量分布更均匀,速度更快,穿透更深。

如果您有更多整形美容相关问题可通过电话1395455093进行咨询,也可登陆www.ytpay.com进行了解。

美发沙龙

精致欧美发型 让新娘更闪亮

欧美发型总是带给大家眼前一亮的感觉,往往让人很是惊艳,一场中规中矩的婚礼,欧美新娘造型也能给你不一样的感觉。让我们来看看梦幻的欧美新娘妆造型,看看它是如何让人惊艳四座的!

羽毛梦幻新娘造型

这款经典的欧美发型看起来很是唯美,把头发、刘海完全盘起来,直接做成一个简单精致的发髻,在前额处,用一个大大的羽毛头饰来装饰,盖住脸部的面纱,梦幻的感觉立即显现出来。



蓬松卷曲新娘发型

这样一款很贵族范儿的新娘发型,让人很是钟爱。红棕色的卷曲发丝,搭配简单的编发步骤,固定在右侧,在左侧光洁的头上在用一个大夸张的白色蕾丝头饰装饰,这样让发型增加了更多的时尚元素。



金色梦幻新娘造型

头发全部梳理好后,再全部散开来,经过时尚的编发设计,打造了一款如同狮子般的霸气新娘造型。而金色的蓬松发丝,让婚礼的梦幻感觉显露无疑。



典雅梦幻新娘造型

头发直接中分,把头发全部盘到脑后,简约的发髻,搭配上一个可爱的发饰,这会让女生成为最为优雅的新娘,让你在婚礼上成为最抢眼的人。



祛痘课堂

别让痘痘 毁了你的生活

签约拍照·当次见效·二十天祛除严重痘痘

痘痘的危害

据社会学家调查,93%以上的痘友都存在不同程度的情绪低落、焦虑。而手抠痘痘等不良习惯,更将会导致细菌炎症爆发,连成大片的大红印,留下不可消除的坑印。

慎防祛痘陷阱

很多传统的祛痘方法以口服和面敷为主。口服药易含有激素,使男性女性化,影响女性生育等,并且易复发,有副作用,对孩子的发育也不利;面敷产品则存在起效慢,治疗周期长,心里负担重,只是把皮肤表面炎症压

制下去,受到刺激后还会反复发作等弊端。

正确祛痘有方法

祛痘是个系统疏通调整的过程。首先要用专业的吸油机把被油脂粘住住的毛囊口通畅开,再采用独特的清理技术,在不伤害皮肤的情况下把堵塞毛孔的垃圾清理干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊健康通透。哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,也能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不再反复长痘了。

6年祛痘老店有信誉

烟台佐康祛痘总店已落户烟台6年,期间凭借苗族秘方和神奇祛痘根技术,已为港城数千名痘友解除了烦恼,被很多患者称为“健康祛痘专家”!开发区分店也得到了顾客一致好评。针对各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印及激素痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:如没祛除,全额退款。这彻底打消了痘友的后顾之忧。

“99元体验3次祛痘”活动正在火热进行,快快报名吧!别让痘痘给你带来一生的遗憾。

咨询电话:1395455093



消除小胡子,来脱毛吧

被法国男人誉为“永远的挚爱”的苏菲·玛索,《天使爱美丽》中精灵般的奥黛丽·塔图,性感朋克娇娃安吉丽娜·朱莉,大嘴美女茱莉亚·罗伯茨,这些在全球大放异彩的欧美女星,都有着白净细嫩的脸庞。到底欧美女星祛除唇毛、脸颊毛有何绝招?据外媒披露,欧美女星消除“小胡子”的秘诀是激光脱毛。

女孩长“小胡子”的根源——雄性激素

烟台韩秀整形美容医院专家介绍,女性体毛浓密的原因可能与遗传有关,比如四肢汗毛较多,受遗传因素影响较大,这些女性体毛重的患者不用过于焦虑,这种情况属于正常的生理范围。但是如果是在女性不应该长毛的部位却长出了许多又长又粗又黑的毛,也就是女性体毛重,例如毛发呈男性型分布,如唇周、下颌、前胸中线等处,这种现象就要加以注意了,这种情况绝大部分与体内雄激素过多有关。

雄性激素是女孩会长“小胡子”的罪魁祸首。唇毛过重主要

取决于毛囊对雄性激素的反应能力,并受遗传、种族、年龄、服用药物等因素的影响。专家表示,现今中国女性体毛过重比例超过了15%,相较于上世纪八十年代翻了五倍,主要是因为现在的饮食中激素过量,造成毛囊生态环境紊乱、内分泌失调等问题,从而导致唇毛过重的现象越来越普遍。

消除“小胡子”的绝招——激光脱毛

激光脱毛是通过激光照射毛发后,毛发以及毛囊黑色素聚集的部位吸收大量激光能量引起瞬间高温,导致毛囊被高温破坏,达到毛发永久性去除。

激光照射毛发后,毛发被烧灼后坏死脱落,毛囊也被破坏。这里要指出一点只有黑色的物质才能吸收大量激光能量,所以脱毛时激光能量几乎都被毛发和毛囊所吸收,而其他皮肤或其他皮肤附属器几乎不吸收激光能量。

只有在生长期的毛发的毛囊,也就是毛根部在毛囊内,而且毛囊饱满黑色素密集,能吸收



大量激光能量从而破坏毛囊。而退行期和休止期,毛根已经脱离开毛囊,毛囊内所含的黑色素也大量减少,所以处于这两个时期的毛发在被激光照射后,毛囊是几乎没有被破坏的,等它们再次进入生长期后还是能够继续生长,这个时候需要第二次照射,才能去除掉。

另外,一个毛发区域,同一时期一般只有1/3左右的毛发处于生长期,所以一般一次脱毛可以去除掉1/3左右的毛发,脱毛疗程也在3次以上。

人体的皮肤是一个相对透光的结构,整形美容专家临床实验发现,在强大的激光面前,皮肤简直就是一张透明的玻璃纸,因而激光能非常顺利地透过皮肤深达毛囊,由于毛囊中具有很多黑色素,所以能优先吸收大量的激光能量并最终转换成热能,使毛囊温度升高,达到破坏毛囊功能的目的。在这个过程中由于皮肤相对不吸收激光能量,或者吸收很少量的激光能量,所以皮肤本身是不会有损伤的。

咨询电话:18660015002